

青岛华润中心三大产品现房交付

如果你问青岛人,全市最高端的住宅、最好的写字楼在哪里?几乎所有的青岛人会回答你:香港中路。而谁占据了香港中路的塔尖,谁无疑就代表了岛城最高的水准。

青岛华润中心,香港中路百亿级旗舰综合体,涵盖全国最大万象城、国际5A写字楼华润大厦、华润TOP系产品悦府、国际精装公寓悦玺,无论规模还是产品都是区域内的翘楚,8月三大产品全线交付,以中心能量与标杆品质,为岛城带来全新生活。

全国最大万象城,一站搜罗尽国际尖端潮流

提起万象城,很多人脑海里都会浮现这样一个画面:一线国际奢侈品店高大的橱窗璀璨夺目,世界各色潮牌名品逛也逛不完,各具特色的世界美食应有尽有,溜冰、美食、看电影……放松娱乐的选择更多更高端。万象城,作为全国领先的一站式高端体验购物中心,包罗万象,应有尽有,已然成为一座城市“尖端潮流”的代名词。

青岛华润中心万象城,45万m²全国最大的万象城,它的出现,为岛城的生活带来了巨大的改变。2015年4月30日,万象城盛

大开业,范爷携李晨、马天宇、陈意涵等十多位明星,亲临现场。开业仅4天,客流量突破60万,营业额突破5000万,万象城迅速成为全城人民购物、休闲、娱乐的首选之地。

在这里,全青岛人体验真正的国际化购物,一个人,一下午,或者一家人,一整天,生活有无数种可能。一百余家一线品牌,第一时间私享世界潮流;60余家寰球美食餐厅,韩国料理、泰国菜、法国大餐……满足全家人的舌尖享受;在这里,可以从上午一直SHOPPING到深夜,夜太美,实在

不想睡;可以一杯STARBUCKS闲逛一下午;可以一家人相约一场电影,可以约朋友PARTY不醉不归;可以邂逅陌生人,甚至偶遇喜爱的大明星,因为在万象城,明星出现的频率可能比你还高。

不想购物就散散步,这里的环境很悠闲;走累了,就坐下来喝茶;饿了,就去餐厅悠闲就餐;想要活动一下,就去万象溜冰场好了;闷了,去CGV影院看场电影;周末到了,带孩子去SEGA室内主题乐园玩个痛快……这才是国际化商业该有的姿态,这才是青岛人该拥有的生活。



华润top系悦府呈现,巅峰之上境界生活

在青岛,豪宅也许不少,但能够做到像悦府这样从地段、配套、景观,产品皆无可挑剔的却很难得。悦府,于巅峰高度之上,为岛城呈现境界生活。

一直以来,悦府就是华润打造的TOP系精品豪宅,每一座悦府,每一座城市豪宅新高度。青岛华润中心·悦府,青岛臻稀塔尖住宅,屹立香港中路非富即贵之地,为企业领袖、商务精英量身打造,一线即享200亿华润中心综合大配套,依托全国最大万象城一站式超级生活链,楼下就是名门贵族钟爱的国际奢品、精品美食、潮流休闲,在青岛,也唯有万象城能提供如此尖端享受。

作为青岛天际豪宅新地标,登顶悦府,极目而望,东览繁华胜景,

西瞰八大关,南眺浮山湾,270°环瞰岛城,盛景无限。沿香港中路步行10分钟,五四广场、奥帆中心的唯美风光即映入眼帘,无论视界、境界、眼界,唯悦府可匹配岛城豪门。

而细节之处的雕琢更体现了悦府对生活的考究,在悦府,真正感受到细腻至心的舒适。多个选材小组全球甄选的优质用材,每一个令人惊叹的精细化细节,一切以舒适便捷的严苛标准,注入环保安全的先进设计,户型大气方正,通透疏朗,保证家人时刻舒心。同时,一脉传承名门服务,以30余年华润金牌物业管家式尊贵服务,为青岛名门呈现无可挑剔的居住感受。

据悉,悦府现房交付在即,惊爆特惠,限时礼献全城。

全城难得一玺,万象城上投资“精品”

在青岛,投资公寓,悦玺是你不得不爱的选择。作为万象城之上唯一顶级精装公寓,外享城央繁华,内享华润中心200亿世界级综合体配套,居住感受全城其它公寓产品难以企及,依托地段和

万象城双重升值保证,增值能力更是无出其右。

55-95m²精致户型,面积小、总价低,全方位精装,白领拎包即可入住。现房呈现,为岛城投资者、精致生活追求者献上完美之选。

兴业银行已进驻,来华润大厦体验世界级商务

作为商务办公领域的领头羊,华润大厦一直以来就是与世界商务对话的平台,是世界500强进驻一座城市首选的商务办公驻地,8月,继阿里巴巴首批进驻后,兴业银行也正式签约进驻了,行业巨头的认可无疑是华润大厦实力最好的验证。

名企率先入驻,成为青岛企业购买写字楼的风向标,众多企业纷纷选择华润大厦。8月底,华润大厦全线交付,成为全城企业的一大盛事。华润大厦究竟以何种魅力能够受到如此多的青睐?

鼎立香港中路,包揽了全城最精粹的商务资源,和全市70%高端写字楼、80%金融机构和75%

政府机关为邻,依托青岛华润中心综合体巨大优势,居住、购物、娱乐一站尽享,楼下就是全国最大万象城,下了楼即可享受全城最顶尖的休闲放松资源。

除此之外,华润大厦更以远远超越同行的办公标准,带领青岛企业体验世界级商务。

办公在华润大厦,仰望200米摩天商务高度,香港中路新地标,彰显企业的高端气质;39层全玻璃幕墙,现代化立面气派尊贵,办公形象更高一筹;超奢侈的900m²奢华大堂,10米挑空高度,让同行和商务伙伴赞叹不已。

而在细节上,则更显华润大厦的商务新高度,12部高低分区电梯,

35秒即可登顶,为企业提升办公效率,为员工缩短等待时间,保证即到即乘,带您感受国际商务办公速度。在车位配比上,华润大厦高达1:100,精英白领停车不再难、慢,上班随时有车位,除了配套够全、够高端,硬件设施够硬,经得起验证外,华润大厦在软件服务上也可谓是同行翘楚,自持港式“润管家”服务,保证为企业提供24小时贴身服务,难题即有即解决,服务即需即到,让业主达到100%满意。

想现场领略世界级商务办公楼?想入主国际化办公环境?8月,青岛华润大厦现房交付,恭迎全城品鉴,感恩特惠20500元/m²起,正在限时“放价”。



齐鲁壹点APP
资讯传播新格局

“齐鲁壹点”是齐鲁晚报推出的一个APP,是齐鲁晚报为读者提供更多线上服务,适应移动互联网时代传播新格局,尽心打造的一款生活服务新闻资讯客户端。它主打山东本地生活服务资讯;最懂你身边的生活,最了解你身边的大事小情;它有态度地提供新闻事件的多方面视角。

壹点寓意:“一即一切,一切即一”,“壹点”就有了,“壹点”就够了,“壹点”生活就有趣了。好玩的、好吃的、有用的尽在齐鲁壹点。

齐鲁壹点,在你身边!

壹点,立起来!




关注方式

- 1、扫描二维码下载齐鲁壹点APP
- 2、拨打本报热线96706咨询
- 3、手机输入网址

<https://www.qlwbyidian.com/install.html>下载